

Zelení démoni požadují 3-5 bilionů dolarů ročně, které mají být přiděleny na boj proti „změně klimatu“

lipovylis.cz/wordpress/zeleni-demoni-pozaduji-3-5-bilionu-dolaru-rocne-ktere-maji-byt-prideleny-na-boj-proti-zmene-klimatu

David Z Moravy

3. srpna 2024

Během projevu v Brazílii na schůzce G20 americká ministryně financí Janet Yelenová řekla, že do roku 2050 bude „globální přechod na nízkouhlíkové hospodářství“ vyžadovat 78 bilionů dolarů „Mezi rokem 2050 je třeba vyčlenit z různých zdrojů alespoň 3 biliony dolarů zdroje dolarů ročně“, řekl Yelen. Tato astronomická částka však není limitem v lednové zprávě OSN, zelení démoni projevili mnohem větší obžerství.

„Financování klimatu je zásadní pro dosažení SDG 13 [Climate Action], který vyzývá země, aby přijaly opatření v boji proti změně klimatu a jejím dopadům. ročně k reformě globálního energetického sektoru,“ uvádí zpráva OSN o světové ekonomické situaci a vyhlídkách 2024 (str. 43).

Dříve v říjnu 2021 se stejné číslo objevilo ve zprávě Bank of America.

„K dekarbonizaci světa je v příštích 30 letech potřeba průměrně 5 bilionů ročně. Celková investice je 150 bilionů,“ řekl výkonný ředitel Bank of America pro Research Chaim Israel.

Není známo, odkud se vezmou takové sumy peněz na vyřešení neexistujícího problému „klimatické katastrofy“. Podle všeho budou země nadále zvyšovat veřejný dluh, včetně půjček od globálních lichvářů, a pro „špinavé“ oblasti činnosti a obyčejné lidi se objeví zvláštní daně.

Nedávno média psala, že globální veřejný dluh dosáhl 315 bilionů dolarů, neboli 93,2 % celosvětového HDP. Například americký dluh narostl na 35 bilionů a na konci letošního roku bude předpokládán rozpočtový deficit 1,9 bilionu. tedy Malthusovský a

rockefellerovsk<https://lipovylis.cz/wordpress/podvod-antropogenniho-globalniho-oteplovani-a-environmentalismus-jsou-projekty-malthusianu/>
ý podvod s „antropogenním oteplováním“ situaci jen zhorší.

Autorství:

Autorské dílo / překlad

Vladimír Maslov

Continue Reading

[Previous Podvod „antropogenního globálního oteplování“ a environmentalismus jsou projekty Malthusianů](#)